



Nxitja e kuriozitetit intelektual

Të nderuar familjarë dhe kolegë,

Të hënën, për edicionin tonë të tretë vjetor State of Our Schools, i bëmë gjërat pak më ndryshe.

Së pari, organizuam një [diskutim në panel në skenë](#), në mënyrë që të dëgjonim direkt nxënësit, stafin dhe familjet tona. Drejtuesja e stafit, Kenita Lloyd, moderoi bisedën, e cila përfshiu tema që shtriheshin nga NYC Solves deri te fuqizimi i familjeve. Ndërsa dëgjoja reflektimet e panelistëve, u ndjeva shumë mirënjohëse që ndodhesha në një dhomë me njujorkezë - nxënës, familje, staf, anëtarë të komunitetit etj. - përkushtimi i të cilëve na frymëzon të punojmë çdo ditë.

Pastaj ndava [mendimet e mia](#), të cilat përqendroheshin në një imazh të vetëm: një shkëndijë. Fola për mënyrat se si po nxisim kuriozitetin intelektual te nxënësit tanë, duke u përqendruar në rigorozitetin akademik dhe të nxënësve të thellë përmes NYC Reads, NYC Solves dhe Student Pathways. Ndava se si NYCPS Cares, iniciativa jonë më e re me prioritet, po ndez një shkëndijë përmes fuqisë së lidhjes dhe kujdesit.

Gjithashtu, isha e emocionuar [të jepja disa njoftime](#), duke përfshirë një projekt pilot me 80 shkolla për të ndihmuar nxënësit e gjuhës angleze me kurrikula të reja të NYC Reads; një kuadër

me katër pjesë që do të udhëheqë përpjekjet tona për inteligjencën artificiale; dhe zgjerimin e trajnimit për kujdes të informuar mbi traumën në 119 shkolla në grupin tonë të parë të NYCPS Cares.

Dhe së fundmi, për herë të parë, publikuam një [mjet llogaridhënieje për shkollatpublike të NYC-së](#) - një hap i rëndësishëm në sigurimin e transparencës dhe komunikimin e qartë në lidhje me progresin tonë. Ju këshilloj ta shqyrtoni këtë mjet dhe ta kontrolloni rregullisht, pasi do t'i përditësojmë të dhënat gjatë gjithë vitit shkollor.

Eventi i së hënës ishte unik dhe emocionues. Jam jashtëzakonisht krenare për sa larg kemi arritur, por e vlerësoj plotësisht që ka shumë punë për t'u bërë. Siç e thashë në fund të fjalimit tim, një shkëndijë përfaqëson një fillim — dhe në NYCPS, ne sapo kemi filluar.

Në bashkëpunim,

Melissa Aviles-Ramos
Kancelare (Chancellor)

Fokusi i kancelares:

Cindy Flores, e cila mori pjesë në diskutimin në panel të State of Our Schools, është mësuese matematike në klasën e tetë në Institutin për Mësimin Mjedisor në Bronks. Ajo u dashurua me matematikën kur ishte vetë nxënëse në shkollën e mesme në PS 89 — dhe tani është në vitin e 13-të të mësimdhënies! Gjatë panelit, znj. Flores foli për ndikimin pozitiv të NYC Solves në klasën e saj, ashtu si edhe dy nxënësit e saj, Avril dhe Derek. Ata janë "matematicienët në lulëzim", tha ajo për nxënësit e saj. "Ata më japin energji për të vazhduar këtë punë".

Nominoni një person ose program për fokusin e kancelares [këtu](#).

Video Kryesore:



Për përkthime, ju lutemi vizitoni faqen tonë në [YouTube](#).

Për të aksesuar titrat e përkthyer: Klikoni mbi ikonën “CC”. Klikoni mbi ikonën “Settings (Cilësimet)” dhe zgjidhni “Subtitles/CC (Titrat/CC)”. Zgjidhni “Auto Translate (Përkthim Automatik)” dhe më pas zgjidhni gjuhën tuaj.

Lajme dhe burime nga NYCPS:

- Shihni paraprakisht [datat dhe eventet kryesore për tetorin](#) në [The Morning Bell](#).
- Për lajme dhe burime të tjera, ndiqni NYCPS online në [Facebook](#), [Instagram](#), [X](#) dhe [YouTube](#).
- Këtu është [videoja javore](#) nga Kryetari i Bashkisë Eric Adams. Mund të [regjistroheni për të marrë përditësime](#) drejtpërdrejt nga Mayor's Office (Zyra e Kryetarit të Bashkisë).

Familje të NYCPS: Nëse nuk dëshironi më të merrni këtë buletin informativ, ju lutemi [çaktivizoni abonimin](#).